
Οδηγίες υποβολής αίτησης
Για ακαδημαϊκή ισοδυναμία τίτλου 1ου κύκλου σπουδών*

e-doatap.gr

Ο παρών σύντομος οδηγός χρήσης δημιουργήθηκε προκειμένου να 
διευκολύνει τον ενδιαφερόμενο κατά την υποβολή ηλεκτρονικών 

αιτήσεων για την ακαδημαϊκή ισοδυναμία τίτλων που αποκτήθηκαν 
από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής

* Βασικός τίτλος σπουδών, πτυχίο Ανώτατης Εκπαίδευσης επιπέδου 6



 Πληκτρολογήστε https://e-doatap.doatap.gr

 Εάν έχετε κωδικούς taxis, επιλέγετε «Είσοδος με TAXIS» και εισάγετε τα στοιχεία σας

 Εάν δεν έχετε κωδικούς taxis, επιλέγετε «Είσοδος αλλοδαπών». Συμβουλευτείτε τον σύντομο οδηγό χρήσης 

για αλλοδαπούς.



 Επιλέγετε τον τύπο της αίτησής σας: 

 Νέα αίτηση: για υποβολή νέας αίτησης αναγνώρισης

 Οι αιτήσεις μου: για προβολή ή/και επεξεργασία των αιτήσεων που έχετε ήδη αποθηκεύσει ή υποβάλει



 Διαβάστε προσεκτικά και δηλώστε ότι συναινείτε στους όρους 

 Επιλέγετε «Επιβεβαίωση» για να προχωρήσετε στην επόμενη καρτέλα

Τίτλος 1ου κύκλου σπουδών: 

Βασικός τίτλος σπουδών Ανώτατης Εκπαίδευσης

 Επιλέγετε «Ακαδημαϊκή ισοδυναμία»

 Συνυποβολή μεταπτυχιακού τίτλου μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ σε αίτηση για 

ακαδημαϊκή ισοδυναμία με 5ετείς σπουδές στην Ελλάδα (π.χ. επιστημών 

μηχανικού, γεωτεχνικών επιστημών, καλών τεχνών, μουσικών/θεατρικών 

σπουδών, κλπ.). Συμβουλευτείτε τον σύντομο οδηγό χρήσης για περιπτώσεις 

συνυποβολής.



 Συμπληρώστε τα προσωπικά σας στοιχεία

 Αποθηκεύστε τις αλλαγές (προσωρινή αποθήκευση)

 Προχωρήστε στην επόμενη καρτέλα

Επόμενη καρτέλα

Προσωρινή αποθήκευση: 

Αποθηκεύει προσωρινά την αίτησή σας κατά τη 

διάρκεια δημιουργίας της



Γράφετε το τίτλο σπουδών, όπως αναγράφεται 
στο πτυχίο

 Αποθηκεύστε τις αλλαγές

 Προχωρήστε στην επόμενη καρτέλα

Κάνετε την επιλογή του Τμήματος Ελληνικού Πανεπιστημίου με το οποίο θα θέλατε να γίνει η ακαδημαϊκή 

ισοδυναμία

 Εάν υπάρχουν περισσότερα από ένα ομοειδή Τμήματα στα ΑΕΙ της χώρας (πχ. Τμήμα Φυσικής) η επιλογή 

Τμήματος είναι ενδεικτική, καθώς η ακαδημαϊκή ισοδυναμία δεν παρέχεται ως προς ένα συγκεκριμένο 

Τμήμα (πχ Τμήμα Φυσικής ΑΠΘ) αλλά ως προς όλα τα αντίστοιχα Τμήματα της χώρας (πχ Φυσικής). 



 Επιλέξτε το 1ο δικαιολογητικό

 Μεταφορτώστε το δικαιολογητικό σε μορφή .pdf

 Επιλέξτε το επόμενο δικαιολογητικό

 Μεταφορτώστε το δικαιολογητικό σε μορφή .pdf

Συμβουλευτείτε το αρχείο «Δικαιολογητικά» για τα έντυπα που χρειάζεται να 

υποβάλετε για ακαδημαϊκή αναγνώριση τίτλου 1ου κύκλου σπουδών

 Συνεχίστε με όλα τα δικαιολογητικά, όπως παραπάνω

 Προχωρήστε στην επόμενη καρτέλα

Για το παράβολο: 

 Καταθέτετε το αντίστοιχο ποσό στην Τράπεζα της 

Ελλάδος και εδώ υποβάλετε μόνο το αποδεικτικό 

κατάθεσης

 Το παράβολο του ΔΟΑΤΑΠ ΔΕΝ είναι διαθέσιμο στο 

e-paravolo. Περισσότερες πληροφορίες στο πεδίο 

Ενημέρωση-Παράβολα στο doatap.gr

https://www.doatap.gr/paravola/


 Επιβεβαιώστε ότι όλα τα δικαιολογητικά που έχετε μεταφορτώσει 

έχουν επισυναφθεί στην αίτηση

Επιλέγετε Οριστική υποβολή: Ολοκληρώνει την διαδικασία υποβολής μιας Αίτησης. 



 Υποβάλετε οριστικά την αίτησή σας εφόσον έχετε ελέγξει όλα τα στοιχεία της 



 Η οριστική υποβολή δεν είναι δυνατή εάν στην αίτηση υπάρχουν ελλείψεις

 Ανατρέξτε στις Καρτέλες «Προσωπικά Στοιχεία» και «Τίτλος Σπουδών» και «Επισυναπτόμενα» για να συμπληρώσετε όλα τα στοιχεία


